
 

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 
 

ΘΕΜΑ : Απάντηση   στην   από   03-08-2020   με   αριθμό   8708    ερώτηση    του     Βουλευτή 
            κ. Κ. ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΥ.  
 

Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου, σε ό,τι μας αφορά και πλέον 
των διαλαμβανομένων στο υπ’ αριθ. 7017/4/23587-γ’ από 26-02-2020 (παράγραφοι α’ και β’) 
έγγραφό μας, επί της με αριθμό 3800/ 05-02-2020 ερώτησης του ιδίου Βουλευτή, σας 
γνωρίζουμε ότι στη περιοχή ευθύνης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Φωκίδας, από τις αρμόδιες 
Υπηρεσίες διενεργούνται, πλέον της παράλληλης δραστηριοποίησης των υπολοίπων ειδικών 
επιχειρησιακών Ομάδων (Ο.Π.Κ.Ε., ΔΙ.ΑΣ., Ο.Ε.Π.Τ.Α.) -σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 
24ωρο- στοχευμένοι και συστηματικοί έλεγχοι, αλλά και εξειδικευμένες δράσεις (εποχούμενες 
περιπολίες, εξορμήσεις, συγκρότηση συνεργείων - ομάδων ελέγχου), με σκοπό αφενός μεν την 
αποτελεσματική διαχείριση κάθε είδους παραβατικότητας, συμπεριλαμβανομένων των 
αναφερόμενων στην εν θέματι ερώτηση μορφών, αφετέρου δε τη διαμόρφωση κατάλληλων 
συνθηκών ασφαλείας για τους πολίτες. 

Στην κατεύθυνση αυτή, πλέον των αμιγώς αστυνομικών δράσεων για την πρόληψη και 
αποτροπή αυτής της μορφής παραβατικότητας, οι περιφερειακές αστυνομικές Υπηρεσίες 
βρίσκονται σε συνεχή συνεργασία με τις αντίστοιχες Υπηρεσίες των αρμόδιων Φορέων και 
Αρχών. Ειδικότερα, ως προς το διαλαμβανόμενο στην ερώτηση ζήτημα, σημειώνεται ότι, από την 
αρμόδια αστυνομική Υπηρεσία εκδηλώθηκαν όλες οι ενδεδειγμένες υπηρεσιακές ενέργειες 
(αλληλογραφία με τις οικείες Διευθύνσεις Δόμησης, Υγιεινής και Χωροταξίας, Οικισμού και 
Περιβάλλοντος, την Κτηματική Υπηρεσία, τον Διαχειριστή Ελληνικού Δικτύου Διανομής 
Ηλεκτρικής Ενέργειας καθώς και την Ι’ Εφορεία Προϊστορικών και Κλασικών Αρχαιοτήτων), ενώ 
απεστάλη σχετικό έγγραφο για τη διενέργεια αυτοψίας στην καθ’ ύλη αρμόδια Υπηρεσία 
(Διεύθυνση Δόμησης του οικείου Δήμου), το αποτέλεσμα της οποίας εκκρεμεί. 
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